

KAMARAI HÍREK

5 éves a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara



A **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** 2025-ben ünnepli megalakulásának 5. évfordulóját, amelynek alkalmából rendezvényekkel készülünk. Kérjük, kísérje figyelemmel a kamara weboldalát és social media platformjait, hogy minden eseményről időben értesüljön!

[Read More](#)

SAVE THE DATE! 2025.03.27. - POLISH-HUNGARIAN BUSINESS MIXER- Budapest



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara idén ünnepli 5 éves évfordulóját. Ezt a mi életünkben mérföldkőnek számító eseményt szeretnénk együtt ünnepelni tagvállalataink körében. A fogadás remek alkalom új kapcsolatok építésére, tájékozódásra érdekes szakmai témákban.

Kérjük az esemény időpontját már most írja be naptárjába.

Várjuk felajánlásait a rendezvény tombolaeseményéhez, illetve ha élni szeretne szponzori lehetőségeinkkel, várjuk jelentkezését az info@plhucc.com elérhetőségen!
Reméljük, hogy a rendezvényen alkalmunk lesz találkozni.

Üdvözléssel:

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara

A RENDEZVÉNY RÉSZLETEI:

2025. március 27. 15.30-18.30

Millennium Gardens, Budapest, Lechner Ödön fasor 10/B, H-1095

Részvételi díj:

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tagvállalatainak: **a részvétel egy fő részére ingyenes (második fő esetén a részvétel díja 15.000,- (+ÁFA)).**

Nem tagoknak: **25.000,- (+ ÁFA)**

A rendezvény további részleteiről bővebben a Kamara honlapján olvashat a későbbiekben (www.plhucc.com). Tagvállalataink részére névre szóló meghívót küldünk! Regisztráció az eseményre február 15-től kezdődően a rendezvény hivatalos honlapján lehetséges.

2025.01.28. - Labour market trends, intercultural differences and Poland as a destination



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2025 első felében webinárium sorozatot indított **Webinar Series 2025** néven. A rendezvények a lengyel és a magyar gazdaság aktuális üzleti kérdéseire fókuszálnak.

A rendezvénysorozat negyedik témája a munkaerő-piaci trendek, az interkulturális különbségek, valamint Lengyelország mint desztináció. A "**Labour market trends, intercultural differences and Poland as a destination**" webinárium időpontja: **2025. január 28-án 15.00-tól 16.30-ig, az eseményre online formában kerül sor.** Az esemény partnerei az SGS Dental és a LOT Lengyel Légitársaság Budapesti Képviselete. Regisztrálni az eseményre a következő linken keresztül lehetséges:

[Read More](#)

TAGDÍJFIZETÉS - 2025



Köszönjük minden tagvállalatunknak, aki befizette a tagdíjat!

Aki még nem tette volna meg, kérjük tekintse meg a Kamara belső kommunikációs rendszerében, a [Glue Up](#) platformon a tagvállalata számára kiállított éves számlát. Ha kérdése van, keressen Bennünket bizalommal az info@plhucc.com e-mail címen.

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara a tagvállalatok tagdíjából finanszírozza tevékenységét. Ebben az évben is számos izgalmas rendezvénnyel, kerekasztal-beszélgetéssel, valamint szakmai tartalommal készülünk. Köszönjük eddigi töretlen bizalmukat és várjuk az együttműködést ebben az évben is!

[Read More](#)

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATAINKAT

Knowledge Pyramid Kft.



A Knowledge Pyramid Magyarországon működő neves butik tanácsadó cég. Szakterülete a szervezetfejlesztés és a stratégiai szerkezetátalakítás. Cégünk a világ 50 országában működő, piacvezető brit tanácsadó cég, az ERA Group cégcsoport franchise-licenc jogával rendelkezik. A cégcsoport mindenekelőtt beszállítói menedzsment és a beszerzési költségek optimalizálására fókuszál.

2024-ben a Knowledge Pyramid elnyerte a European Award díjat tanácsadói kategóriában. A cég helyi és multinacionális vállalatokat egyaránt kiszolgál, személyre szabott szolgáltatásokat nyújtva. Szolgáltatásaink segítik a működési hatékonyság fejlesztését és elősegítik a fenntartható növekedést. A megosztott szolgáltató központok (SSC) terén meglévő kivételes szakértelmének köszönhetően, valamint a változáskezelésre helyezett

hangsúly folytán a Knowledge Pyramid cég hatékony segítséget tud nyújtani a szervezeteknek erőforrásaik optimalizálásában, az átmenetek zökkenőmentes lebonyolításában. A Knowledge Pyramid elkötelezett a kiválóság és az innováció mellett, ennek folytán ideális partner azoknak a szervezeteknek, amelyek összetett kihívások megoldására és érdemi változtatásokra törekcszenek.

További információ:

Weboldal: www.knowledgepyramid.hu

A további részletekről a következő linken olvashat:

[Read More](#)

Digitop Informatika Kft.



Szoftverfejlesztésre szakosodott informatikai vállalat vagyunk, és az OEE - egy olyan ipari adatgyűjtő rendszer - megalkotói, amely segít a vállalkozásoknak a gyártási folyamatok javításában.

Az OEE segítségével a vállalkozások valós időben nyomon követhetik a gépeket és a gyártósorokat, és betekintést nyerhetnek a teljesítménybe, az energiateljesítménybe és a leállásokba.

Küldetésünk, hogy segítsük a vállalatokat a hatékonysági hiányosságok azonosításában, a pazarlás csökkentésében és a műveletek egyszerű és hatékony optimalizálásában.

Lépjön kapcsolatba közvetlenül a tagvállalatunkkal a következő elérhetőségek egyikén:

Cím: 9400 Sopron, Ipar körút 6.

E-mail: sales@oeem.eu

Telefonszám: +36 (99) 799-690

A további részletekről a következő linken olvashat:

[Read More](#)

VÁSÁRI HÍREK LENGYELORSZÁGBÓL

Targi w Krakowie - EXPO KRAKOW - A 2024-es év összefoglalója



2024 egy újabb figyelemre méltó év volt az **Expo Kraków** számára, tele kiváló eseményekkel, innovációval és nemzetközi elismeréssel. A novemberi HORECA® és ENOEXPO® kiállítás ismét összehozta a szállodatulajdonosokat, vendéglátósokat és borászokat, és partnerintézményünk, a CED büszkén mutatta be szakértelmét.

2024-ben a kiemelt ipari vásárok, mint az INNOFORM®, a KOMPOZYT-EXPO® és a PACKAGING INNOVATIONS továbbra is vonzották az iparág vezető szakembereit, míg a 27. Krakkói Könyvvásár több mint 56 000 látogatót fogadott. A 12 000 társasjáték-rajongó által látogatott BookGame Fesztivál sikere és a KIAF építészeti vásár nagy

visszhangot kiváltó debütálása tovább erősítette az Expo Kraków pozícióját az innováció és az együttműködés központjaként.

A rangos díjak és a kibővített eseménynaptár megszilárdította az EXPO hírnevét.

Visszatekintve, 2024 lenyűgöző mérföldkövet jelentett, és magasra tette a léceket a 2025-ben várható események előtt.

[Read More](#)

VÁSÁRI HÍREK MAGYARORSZÁGBÓL

HUNGEXPO - FEHOVA - 2025. február 6-9.



Természetkedvelők, vadászok és horgászok figyelmébe ajánljuk a régió egyik legizgalmasabb eseményét! Ha szeretne megismerkedni a legújabb termékekkel és innovációkkal, valamint iparági szakemberekkel találkozni, akkor a FeHoVa az Ön eseménye!

FeHoVa

- Dátum: 2025. február 6 - 9.

A FeHoVa a régió legnagyobb vadászati rendezvénye és egyben 2025 tavaszának egyetlen magyarországi horgász kiállítása.

A kiállítók számos országból érkeznek, hogy bemutassák termékeiket, szolgáltatásaikat hivatásos és hobby vadászoknak, horgászoknak, erdészeknek, fegyver rajongóknak és azoknak, akik egyszerűen csak szeretik a természetet és szeretnének többet megtudni róla.

Javasoljuk minden iparági szereplőnek a részvételt, illetve bármilyen kérdés esetén forduljanak a Kamarához.

Ne hagyja ki ezt az izgalmas eseményt, amely egyszerre kínál szakmai és szórakoztató programokat! Látogasson el, és legyen részese ennek a különleges rendezvénynek, ahol a természet és a technológia találkozik.

A további részletekről a következő linken olvashat:

[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

A szellemi tulajdonhoz való hozzájárulás adómentessége és a légitársaságok extraprofitja

PETERKA PARTNERS

YOUR CEE LAW FIRM

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek a szellemi tulajdonhoz való hozzájárulás adómentességéről és a légitársaságok extraprofitjáról szólnak.

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

[Read More](#)



Powered by Glue Up

All-in-one CRM Software for Growing Communities